
INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 31 [623 vecchia numerazione] DI BRICHERASIO 

ANNI  1618 ─ 1619 
ANNO 1618 
LIBRO 1 

 
 
PG 1 
COMPRA ... 
5 DICEMBRE 1617 
 
─ Maria (vedova del fu Battista SPATTIS da Pancalieri) fu Cristoforo TEGRAMIS 
da Bricherasio; 
─ Gioanni fu Gioannone MASSIS. 
 
PG 2 R 
COMPRA ... 
12 DICEMBRE 1617 
 
─ Giacomo fu Gabriele FALCHO; 
─ Matteo fu Michele VALERIO. 
 
PG 4 R 
DONAZIONE ... 
17 DICEMBRE 1617 
 
─ Barbara (moglie di Tomaso [sembra] FERARDO) fu Pietro GHICIARDO. 
 
PG 6 R 
TESTAMENTO ... 
17 DICEMBRE 1617 
 
─ Gioanni fu Antonino MOLERA da Bricherasio (testatore); 
─ figlie del fu Cristoforo GASCA. Il fu Cristoforo è nipote del testatore; 
─ Maria di Stefano BALLADA (moglie del testatore); 
─ Chiaffredo, Battista, Antonio, Francesco e Gioanni─Antonio (fratelli) 
furono Michele MOLERA. Il fu Michele è fratello del testatore. 
 
                   MOLERA 
                  Antonino                    BALLADA 
                     └─────┬─────┘            Stefano  
                     ┌─────┴─────┐       └───┬───┘ 
                  Michele     Gioanni      Maria  
           └────┬────┘           └───────────┘ 
    ┌──────┬────┼────┬────┐ 
Chiaffredo ¦ Antonio ¦ Gioanni  
           ¦         ¦ Antonio  
           ¦         ¦ 
       Battista  Francesco  
 
PG 10 R e PG 12 
QUITTANZA ... 
17 DICEMBRE 1617 
 
─ Giulio fu Gioanni BIANCO; 
─ Antonio REIJNALDO; 
─ Dominico fu Bernardino [sembra] LUCRAINO da Pancalieri. 
 
PG 14 
DONAZIONE ... 
18 DICEMBRE 1617 
 
─ Gioanni fu Pietro BASTIA da Baudenasca; 
─ Giaijme fu Gulliermone BIANCHO da Mantole (zio di sopra detto Gioanni 
BASTIA); 
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─ Maria fu Antonio BASTIA (moglie di sopra detto Giaijme BIANCHO e zia del 
sopra detto Gioanni BASTIA). 
 
       BIANCHO             BASTIA 
     Gulliermone           Antonio  
└────┬────┘         └────┬────┘ 
  Giaijme          ┌─────┴─────┐               
     ¦           Maria       Pietro  
     └─────────────┘           └───┬───┘ 
                                Gioanni  
 
PG 16 
DONAZIONE ... 
18 DICEMBRE 1617 
 
─ Francesco fu Francesco LEVETTO; 
─ Margarita (figlia di padre e madre incerti). 
 
PG 17  
DONAZIONE ... 
20 DICEMBRE 1617 
 
─ Catterina fu Ludovico SMERIGLIO da Bricherasio; 
─ Giacomo fu Gioanni PRIMO da Osasco. 
 
PG 22 
CREDITO ... 
29 DICEMBRE 1617 
 
─ Christoforo fu Marcellino ROMAGNANO; 
─ Francesco fu Chiaffredo BRIANZA da Luserna. 
 
PG 23 R 
QUITTANZA ... 
29 DICEMBRE 1617 
 
─ Giacomo fu Antonio ROLETTO da Bricherasio; 
─ Giaffredo fu Gioanni BOCHO. 
 
PG 27 
TESTAMENTO ... 
2 DICEMBRE 1617 
 
─ Gioannina (vedova del fu Tomaso di Giaffredo CAFFARO) fu Marcho BADARIOTTO 
(testatrice); 
─ Matteo BADARIOTTO (patruo della testatrice); 
─ Anna, Gioannina e Matteo (sorelle e fratello) furono Tomaso BADARIOTTO 
(cugine della testatrice); 
─ Francesco, Gioanni─Antonio e Margarita (fratelli e sorella) furono Giorgio 
BADARIOTTO da Bricherasio (cugini della testatrice); 
─ Margarita (attuale moglie di Bernardino FALCHO), madre della testatrice. 
 
                                 BADARIOTTO 
  FALCHO                   ┌─────┬───┴──┬──────┐ 
Bernardino   Margarita   Marcho  ¦   Tomaso  Giorgio 
    └────────────┴────┬────┘     ¦      ¦       └────┬────┘ 
                  Gioannina      ¦      ¦      ┌─────┼─────┐ 
                      ¦       Matteo    ¦  Francesco ¦ Margarita  
                      ¦                 ¦            ¦ 
      CAFFARO         ¦                 ¦         Gioanni  
     Giaffredo        ¦                 ¦         Antonio  
         └───┬───┘    ¦         └───┬───┘ 
          Tomaso      ¦     ┌───────┼────────┐ 
             └────────┘    Anna  Matteo  Gioannina 
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PG 29 
RETROVENDITA ... 
7 DICEMBRE 1617 
 
─ Gioanni─Amedeo fu Gioanni ROLLETO da Bricherasio; 
─ Chiaffredo fu Gioanni BOCHO. 
 
PG 30 R 
DOTE ... 
2 DICEMBRE 1617 
 
─ Maria (futura moglie di Giuseppe fu Gioanni─Antonio BURIASCO) e Margarita 
(sorelle) furono [sembra] Theodoro e Catterina (coniugi) CORBARANDO da 
Bricherasio; 
─ Margarita (vedova del fu Jaffredo GERLERO) fu Giacomo ROSTAGNO (avia di 
sopra detta Maria); 
─ Francesco MERLO ─ Giuseppe, Giacobino e Michele (fratelli) CORBARANDO da 
Bricherasio (prossimi parenti di sopra detta Maria). 
 
                        ROSTAGNO 
                        Giacomo  
                           └────┬────┘   GERLERO 
                            Margarita   Jaffredo 
BURIASCO       CORBARANDO       └─────┬─────┘ 
Gioanni         Theodoro          Catterina  
Antonio            └──────┬───────────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────┴──────┐ 
    Giuseppe     Maria       Margarita  
       └───────────┘ 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 33 R 
COMPRA ... 
12 DICEMBRE 1617 
 
─ Bernardina (vedova del fu Bertino MEIJNERO da Bricherasio) fu Dominico 
NICOLETO; 
─ Jaffredo fu Giuseppe GASCA da Bricherasio. 
 
PG 35 R 
CREDITO ... 
18 DICEMBRE 1617 
 
─ Gioanni BALLADA ─ Bartholomeo BROIJ (sindaci); 
─ Giacomo VERASSIS, Martino RICHA, Gioanni BOCHO, Pietro BOCHO, Francesco 
VAIJRA, Giuseppe CORBARANDO, Gioanni GERLERO, Gioanni MONGRANDO, Sebastiano 
CALLIERO (consiglieri); 
─ Gioanni─Michele FERRERO da Carignano (gabelliere). 
 
PG 37 
DIVISIONE ... 
30 DICEMBRE 1617 
 
─ Gabrielle, Gioanni─Tomaso e Constanzo (fratelli, maggiorenni) furono 
Agostino TORNASCHI. Viene citata Gioanna come madre di detti figli; 
─ Rocho [pupillo] di Stefano fu Lorenzo BEZZONE. Viene citata la sopra detta 
Gioanna come madre di Rocho; 
─ Stefano fu Gioanni─Michele CALLIERO (tutore dei sopra detti Gabrielle, 
Gioanni─Tomaso e Constanzo). 
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                                           BEZZONE 
                                           Lorenzo  
    TORNASCHI                                 └─────┬─────┘ 
    Agostino                Gioanna              Stefano  
       └──────┬────────────────┴──────────┬─────────┘ 
    ┌─────────┼─────────┐                 ¦ 
Gabrielle  Gioanni  Constanzo           Rocho  
           Tomaso  
 
PG 43 
TESTAMENTO ... 
4 GENNAIO 1618 
 
─ Giorgio fu Antonio BERTETTO (testatore); 
─ Bartholomea di Steffanina e fu sopra detto Antonio (coniugi) BERTETTO [è 
scritto così], sorella del testatore; 
─ fu Gioanna (moglie del testatore); 
─ Simonda, Antonietta, Antonio, Tomaso e Pietro (figli del testatore). 
 
               BERTETTO 
 Steffanina    Antonio  
      └─────┬─────┘ 
     ┌──────┴──────┐ 
Bartholomea     Giorgio       Gioanna 
                   └──────┬──────┘ 
        ┌───────────┬─────┴────┬─────────┬────────┐ 
     Simonda   Antonietta   Antonio   Tomaso   Pietro  
 
PG 47 
QUITTANZA ... 
2 GENNAIO 1618 
 
─ Madalena (moglie di Bartholomeo SIMONDETO da Bricherasio) fu Francesco 
RIBERTO da Perrero; 
─ Bernardino, figlio dei sopra detti coniugi SIMONDETO; 
─ Gioanni fu Bernardo DI GIACO da Giaveno. 
 
                       RIBERTO 
                      Francesco  
 SIMONDETO      └────┬────┘ 
Bartholomeo       Madalena 
     └───────┬───────┘ 
         Bernardino 
 
PG 47 R 
QUITTANZA ... 
3 GENNAIO 1618 
 
─ Antonio fu Sebastiano LEVETTO da Bricherasio; 
─ Jaffredo fu Francesco FRANCHETO da Bricherasio. 
 
PG 48 R e PG 50 R 
DOTE ... e QUITTANZA ... 
7 GENNAIO 1618 
 
─ Sebastiana (futura moglie di Antonio di Matteo fu Antonio BADARIOTO) di 
Jaffredo fu Antonio CANDIO da Bricherasio; 
─ Bernardino ROLLANDO da Bricherasio (zio di sopra detta Sebastiana). 
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CANDIO                               BADARIOTO 
Antonio                               Antonio  
   └───┬───┘                   └────┬────┘ 
   Jaffredo                      Matteo 
       └─────┬─────┘      └────┬────┘ 
         Sebastiana         Antonio  
             └─────────────────┘ 
 
PG 51 R 
QUITTANZA ... 
10 GENNAIO 1618 
 
─ Bernardo e Tomaso (fratelli) furono Pietro─Paolo GALLETTO da Riva; 
─ Maria (moglie di sopra detto Bernardo GALLETTO) e Antonio (sorella e 
fratello) DI BONA da Scalenghe; 
─ Catterina (moglie del sopra detto Tomaso GALLETTO) di Giulio [sembra] 
POISSEIO da Riva. 
 
                    GALLETTO 
                     Pietro  
                      Paolo                       POISSEIO 
     DI BONA            └─────┬─────┘              Giulio 
   ┌────┴────┐          ┌─────┴─────┐      └────┬────┘ 
Antonio    Maria    Bernardo     Tomaso     Catterina  
             └──────────┘           └───────────┘ 
 
PG 53 
RETROVENDITA ... 
15 GENNAIO 1618 
 
─ Cesare fu Gioanni MUZZONE; 
─ Gioanni─Antonio fu Martino MONTEGRANDO da Bricherasio. 
 
PG 54 e PG 55 
COMPRA ... 
15 GENNAIO 1618 
 
─ Scipione e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Martino MONTEGRANDO; 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA; 
─ Benedetto fu Giorgio CACHERANO. 
 
PG 56 
QUITTANZA ... 
22 GENNAIO 1618 
 
─ Gioanni (marito di Gioanna) fu Bartholomeo SALVAIJ da Roncaglia; 
─ Georgio fu Giacomo FALCO. 
 
PG 57 
RINUNCIA ... 
24 GENNAIO 1618 
 
─ Bartholomeo fu Lorenzo PRASUITO d'Angrogna; 
─ Thimoteo fu Paolo DE PAULI da Bubiana. 
 
PG 61 
DOTE ... 
29 GENNAIO 1618 
 
─ Ottavia (moglie di Cheloto fu Gioanni─Antonio PETITO) fu Gioanni─Michele 
SIGNORIO; [vedi PG 83 seguente] 
─ Gioanni─Pietro LUCIANO da Pancalieri (zio materno di sopra detta Ottavia); 
─ Carlo e Gioanni─Pietro (fratelli) BURIASCO (cugini di sopra detta Ottavia); 
─ Lucia (futura moglie di Gioanni─Antonio [notaio] fu Bernardo RICHA), figlia 
dei sopra detti coniugi PETITO. 
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     LUCIANO       SIGNORIO         PETITO 
   ┌────┴────┐      Gioanni         Gioanni   
Gioanni             Michele         Antonio          RICHA 
 Pietro      └────┬────┘     └────┬────┘            Bernardo 
               Ottavia         Cheloto       └────┬────┘ 
                  └───────┬───────┘            Gioanni  
                        Lucia                  Antonio  
                          └───────────────────────┘ 
 
PG 65 
QUITTANZA ... 
5 FEBBRAIO 1618 
 
─ Giacomo fu Gabrielle FALCHO; 
─ Matteo fu Michele VALERIO. 
 
PG 66 
DOTE ... 
8 FEBBRAIO 1618 
 
─ Francesca (futura moglie di Gioanni fu Tomaso RONDO) e Michele (sorella e 
fratello) furono Bartholomeo LAMBORGO. Viene citata Dellia fu Francesco 
[manca il cognome] da Torre come madre. 
 
                                    Francesco  
                LAMBORGO    └─────┬─────┘ 
 RONDO         Bartholomeo     Dellia 
Tomaso              └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘        ┌──────┴──────┐ 
    Gioanni     Francesca      Michele  
       └────────────┘ 
 
PG 68 
DOTE ... 
12 FEBBRAIO 1618 
 
─ Maria (futura moglie di Gioanni di Pietro BOCHO) di Chiaffredo fu Antonio 
CAFFER; 
─ Bernardino TORNASCO ─ Michele CAFFARATTO (consanguinei di sopra detta 
Maria). 
 
PG 70 e PG 72 
QUITTANZA ... 
13 FEBBRAIO 1618 
 
─ Simone [in altre parti del testo è scritto Simondo] fu Giuseppe PERRIGOTTO; 
─ Antonio di Chiaffredo fu Antonio BELLINO (Antonio è cognato e Chiaffredo è 
suocero di sopra detto Simone PERRIGOTTO). 
 
               BELLINO 
               Antonio  
        └────┬────┘ 
         Chiaffredo      PERRIGOTTO 
   └────┬────┘            Giuseppe  
   ┌────┴────┐     └────┬────┘ 
Antonio           Simone/Simondo 
             └──────────┘ 
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PG 75 
TESTAMENTO ... 
23 FEBBRAIO 1618 
 
─ Agatta (moglie di Bernardino fu Georgio CALLIERO) fu Michele CARRERA da San 
Secondo (testatrice); 
─ Annastesia [è scritto così] fu Giacomo CALLIERO (sorella uterina della 
testatrice); [vedi PG 116 R seguente] 
─ Girauda e Catterina (sorelle) di Giacomo POIJRINO. Viene citata Catterina 
come madre di dette figlie. Catterina è nipote della testatrice; 
─ Margarita di Giacomo POETIS (nipote di sopra detto Bernardino CALLIERO). 
 
CALLIERO                  CARRERA            CALLIERO 
Giacomo                   Michele             Georgio 
   └─────┬─────┴───────┬─────┘       └─────┬─────┘ 
     Annastesia      Agatta            Bernardino 
                       └───────────────────┘ 
 
 
  POIJRINO 
  Giacomo     Catterina  
     └─────┬──────┘ 
   ┌───────┴───────┐ 
Girauda        Catterina  
 
PG 77 R 
CREDITO ... 
27 FEBBRAIO 1618 
 
─ Nicolao fu Bartholomeo ROBINO da Biella; 
─ Gioanni fu Bernardino BRIGNONE. 
 
PG 81 
DOTE ... 
4 FEBBRAIO 1618 
 
─ Giorgina (futura moglie di Battista fu Emanuele ROSSO) fu Antonio VERDUNA; 
─ Gioanni e Giacomo (fratelli) VERDUNA (cugini di sopra detta Giorgina; 
─ Gioanni─Martino e Giacomo (fratelli) CARDINO 
 
                               VERDUNA 
  ROSSO                     ┌─────┴─────┐ 
Emanuele                 Antonio  
    └───┬───┘     └────┬────┘           └────┬────┘ 
     Battista       Giorgina           ┌─────┴─────┐ 
        └──────────────┘            Gioanni     Giacomo  
 
PG 83 
CREDITO ... 
5 FEBBRAIO 1618 
 
─ Ottavia (moglie di Cheloto fu Gioanni─Antonio PETITO) fu Gioanni─Michele 
SIGNORIO; 
─ Daniele fu Bartholomeo ODOLLO; 
─ Gioanni─Antonio fu Bernardo RICHA (genero dei sopra detti coniugi PETITO) 
[vedi grafico a PG 61 precedente]. 
 
PG 89 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1618 
 
─ Barbara (futura moglie di Francesco di Giaffredo MERLO) fu Sebastiano 
CHRISTINO da Frusasco; 
─ Tomaso fu Antonio BOSIO (Tomaso consegna la dote). 
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PG 90 R 
DOTE ... 
18 FEBBRAIO 1618 
 
─ Giullia (moglie di Cattelano di Nicollao fu Martino CARDONE da San Secondo) 
e Giulliano (sorella e fratello) di Gioanni fu Mattia MONTEGRANDO. 
 
MONTEGRANGO                             CARDONE 
   Mattia                               Martino 
     └────┬────┘                 └────┬────┘ 
       Gioanni                     Nicollao 
          └────┬────┘       └────┬────┘ 
         ┌─────┴─────┐       Cattelano 
     Giulliano    Giullia        ¦ 
                     └───────────┘ 
 
PG 92 R 
CREDITO ... 
28 FEBBRAIO 1618 
 
─ Bernardo fu Franceschino GUNETTO ─ Pietro fu Gioanni BOCCO (sindaci); 
─ Martino fu Bernardo RICHA, Gioanni fu Cattalano BOCCO, Gioanni fu 
Christoforo GERLERO, Gioanni fu Giacomo BALLADA, Tomaso fu Antonio BOSIO, 
Bartholomeo fu Giorgio BROIJ, Gioanneto fu Tomaso FORNERO, Gioanni fu Mattia 
MONTEGRANDO, Francesco fu Michele VAIJRA (consiglieri); 
─ Sebastiano fu Sebastiano CALLIERO. 
 
PG 95 
COMPRA ... 
15 MARZO 1618 
 
─ Catterina (moglie di Tomaso fu Antonio MOLLINERO); 
─ Pietro e Michele, figli dei sopra detti coniugi MOLLINERO; 
─ Michele fu Battista BARILLE da Moretta. 
 
                 MOLLINERO 
                  Antonio  
           └────┬────┘ 
Catterina    Tomaso  
    └─────┬─────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Pietro        Michele   
 
PG 98 
TESTAMENTO ... 
16 MARZO 1618 
 
─ Chiaffreda (vedova del fu Chiaffredo VAIJRA) fu Antonio CAFFARO 
(testatrice); 
─ fu Giuseppe CRAVA (primo marito di sopra detta Chiaffreda); 
─ Maria, figlia di primo letto della testatrice; 
─ Catterina, Georgio, Giuseppe e Gioanni─Francesco (sorella e fratelli), 
figli di sopra detta Maria e del fu Antonio. Il fu Antonio è figlio di sopra 
detto fu Chiaffredo VAIJRA. 
 
                            CAFFARO 
                            Antonio  
         VAIJRA   └──────┬─────┘            CRAVA 
       Chiaffredo   Chiaffreda             Giuseppe  
└────┬──────┴────────────┴────────────┬───────┘ 
  Antonio                           Maria  
     └──────────────────┬─────────────┘ 
          ┌─────────┬───┴─────┬─────────┐ 
      Catterina  Georgio  Giuseppe   Gioanni  
                                    Francesco  
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PG 101 
TESTAMENTO ... 
18 MARZO 1618 
 
─ Gioanni─Antonio fu Michele TROMBOTTO (testatore); 
─ Catterina di Daniele STRINGATO (cugina del testatore); 
─ Antonio di Nicolao ROSSETTO ─ Catterina di Antonio SMERIGLIO ─ Filiberto e 
Jaffredo (fratelli) BELMOSS (eredi, ma non è indicata la parentela con il 
testatore). 
 
PG 103 
TESTAMENTO ... 
21 MARZO 1618 
 
─ Francesco fu Michele VAIJRA (testatore); 
─ Maria (moglie del testatore); 
─ Gioanna, Catterina, Margarita e Michele (figli del testatore); 
─ Gullielmino e Giaffredo (fratelli del testatore). 
 
           VAIJRA 
          Michele  
             └─────┬─────┘ 
     ┌─────────────┼──────────┐ 
Gullielmino   Giaffredo   Francesco       Maria  
                              └──────┬──────┘ 
                           ┌─────────┼──────────┬─────────┐ 
                        Gioanna  Catterina  Margarita  Michele  
 
PG 111 
TUTELA ... 
3 APRILE 1618 
 
─ Catterina, Gioanni, Sebastiano, Anna e Simondina (fratelli e sorelle) 
furono Dominico fu Gioanni OLIVERO. Viene citata la fu Maria come madre di 
detti figli e prima moglie del fu Dominico; 
─ Matteo fu Sebastiano REIJMONDO (tutore). 
 
          OLIVERO 
          Gioanni  
             └────┬────┘ 
               Dominico       Maria  
        └─────────┴──────┬──────┘ 
    ┌─────────┬──────────┼────────┬───────┐ 
Catterina  Gioanni  Sebastiano  Anna  Simondina 
 
PG 113 
COMPRA ... 
6 APRILE 1618 
 
─ Gioanni fu Mattia MONTEGRANDO; 
─ Antonio fu Chiaffredo GIANCELLO. 
 
PG 115 
QUITTANZA ... 
18 APRILE 1618 
 
─ Maria e Margarita (sorelle) furono Pietro BUTTO; 
─ Gioanni─Michele di Vincenzo BUTTO (cugino delle sopra dette Maria e 
Margarita); 
─ Gioannetto fu Tomaso FORNERO ─ Stefano di Francesco MERLO (rispettivi 
mariti di sopra dette Maria e Margarita [vedi PG 198 file BRICHERASIO 30─2) 
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                                BUTTO 
                              ┌───┴───┐ 
                              ¦    Vincenzo 
                              ¦       └───┬───┘ 
                              ¦        Gioanni  
                              ¦        Michele  
                              ¦ 
                              ¦ 
FORNERO                     Pietro              MERLO 
Tomaso              └────┬────┘               Francesco  
  └───┬───┘       ┌──────┴──────┐       └────┬────┘ 
 Gioannetto     Maria       Margarita     Stefano  
      └───────────┘             └────────────┘ 
 
PG 116 R 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
3 APRILE 1618 
 
─ Annastesia [è scritto così] (vedova del fu Giacomo fu Tomaso FORNERO) fu 
Valleriano MONASTERO; [vedi grafico atto seguente] 
─ Maria [pupilla], figlia dei sopra detti coniugi FORNERO; 
─ Gioannetto FORNERO (fratello del sopra detto fu Giacomo); 
─ Gioanni MOLLERA (tutore di sopra detta Maria). 
 
PG 121 
DOTE ... 
25 APRILE 1618 
 
─ Anastasia [è scritto così] (vedova del fu Giacomo FORNERO e futura moglie 
di Bernardino fu Giorgio CALLIERO) fu Valleriano MONASTERO; 
─ Gioannetto fu Tomaso FORNERO (cognato di sopra detta Anastasia); 
─ Stefano fu Antonio BALLADA (cugino di sopra detta Anastasia). 
 
              FORNERO 
              Tomaso           MONASTERO           CALLIERO 
    └─────┬─────┘             Valleriano           Giorgio 
    ┌─────┴─────┐       └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
Gioannetto   Giacomo     Anastasia          Bernardino 
                └──────┬─────┴──────────────────┘ 
                     Maria  
 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto precedente] 
 
PG 124 
COMPRA ... 
27 APRILE 1618 
 
─ Tomaso fu Antonio BOSIO; 
─ Giullio fu Gioanni BIANCO. 
 
PG 129 
CREDITO ... 
26 APRILE 1618 
 
─ Pietro fu Gioanni BOCHO ─ Bernardo fu Franceschino GUNETTO (sindaci); 
─ Martino fu Bernardo RICHA, Gioanni fu Cristoforo GERLERO, Gioanneto fu 
Tomaso FORNERO, Sebastiano fu Sebastiano FORNERO, Gioanni fu Giuliano 
MONTEGRANDO, Bartholomeo fu Giorgio BOIJ, Tomaso fu Antonio BOSIO, Gioanni fu 
Catalino BOCHO (consiglieri); 
─ Anastasia (vedova del fu Giacomo FORNERO). 
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PG 131 
PROCURA ... 
16 GIUGNO 1618 
 
─ Gioanni─Michele fu Palemone CACHERANO; 
─ Gioanni─Francesco SOLLANO da Monesterolo (genero di sopra detto 
Gioanni─Michele CACHERANO). [vedi PG 217 file BRICHERASIO 29─3]  
 
                                          CACHERANO 
                                           Palemone 
                                     └────┬────┘ 
                                       Gioanni  
     SOLLANO                           Michele  
     Gioanni          └────────┬──────────┘ 
    Francesco                          
        └──────────────────────┘ 
 
PG 133 
COMPRA ... 
7 MAGGIO 1618 
 
─ Margarita (vedova del fu Battista MARENGO) fu Giorgio BOSIO; 
─ Christoforo, Paulo [minore] e Anna─Maria [minore], figli dei sopra detti 
coniugi MARENGO; 
─ Chiaffredo fu Giuseppe GASCA. 
 
                       BOSIO 
                      Giorgio 
MARENGO        └────┬────┘ 
Battista        Margarita  
   └────────┬───────┘ 
    ┌───────┴────┬───────┐ 
Christoforo    Paulo    Anna 
                        Maria  
 
PG 136 R 
COMPRA ... 
11 MAGGIO 1618 
 
─ Francesco fu Chiaffredo VIOLETTO; 
─ Francesco fu Gulliermino MERLO. 
 
PG 139 R 
TESTAMENTO ... 
28 MAGGIO 1618 
 
─ Maria (moglie di Gioanni fu Mattia MONTEGRANDO) fu Gioanni LASAGNO 
(testatrice); 
─ Catterina (moglie di Gioanni BALLADA), Giullia (moglie di Cattalano 
CARDONE) e Giulliano, figli della testatrice e di Gioanni MONTEGRANDO; 
─ Gabrielle, Mattea e Anna, figlie della testatrice e del fu Pietro RUBIANO. 
Il fu Pietro è primo marito della testatrice. 
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    MONTEGRANDO                      LASAGNO 
       Mattia                        Gioanni  
         └────┬───┘         └─────┬─────┘             RUBIANO 
           Gioanni              Maria                  Pietro  
              └──────┬────────────┴───────────────┬──────┘ 
BALLADA       ┌──────┼──────┐           ┌─────────┼──────┐ 
Gioanni   Catterina  ¦  Giulliano   Gabrielle  Mattea  Anna 
   └──────────┘      ¦ 
                     ¦ 
                  Giullia 
      CARDONE        ¦ 
     Cattalano       ¦ 
         └───────────┘ 
 
PG 142 R 
CONDANNA ... 
28 MAGGIO 1618 
 
─ Giuseppe fu Martino MONTEGRANDO; 
─ Lucia (moglie di Horatio CALLIERO) fu Gioanni─Michele BERTOLOTTO. 
 
PG 145 
COMPRA ... 
21 GIUGNO 1618 
 
─ Chiaffredo fu Giuseppe GASCA; 
─ Giorgio fu Emanuelle GASCA. 
 
PG 146 R 
PROCURA ... 
30 GIUGNO 1618 
 
─ Giorgio di Gioanni─Michele fu Palemone CACHERANO; 
─ Gioanni─Francesco CHRISTINO. 
 
PG 149 
DONAZIONE ... 
24 OTTOBRE 1618 
 
─ Anna (vedova del fu Horatio AMEDEO) fu Gioannetto GIACOMELLO; 
─ Catterina, Laura e Gioanna─Francesca, figlie dei sopra detti coniugi 
AMEDEO; 
─ Gioanni─Francesco e Gioanni─ Ludovico (fratelli di sopra detta Anna). 
 
     GIACOMELLO 
     Gioannetto 
         └──────┬──────┘ 
    ┌───────────┼─────────┐      AMEDEO 
 Gioanni     Gioanni    Anna     Horatio 
Francesco    Ludovico     └────┬────┘ 
                               ¦ 
                    ┌──────────┼───────────┐ 
                Catterina    Laura      Gioanna 
                                       Francesca 
 
ALTRA PG 151 
DOTE ... 
6 MAGGIO 1618 
 
─ Antonina (moglie di Bartholomeo fu Giacomo SACCO da Caramagna. In altre 
parti del testo è scritto SACHO) fu Bartholomeo BERTOTTO da San Giovanni; 
─ Pietro fu Giorgio [sembra] SISTANO ─ Gioanni [sembra] PERONE (cognati di 
sopra detta Antonina). 
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PG 152 R 
DOTE ... 
6 MAGGIO 1618 
 
─ Catterina (futura moglie di Michele fu Nicolao RIBONE da Garzigliana) di 
Bartholomeo fu Bernardino SIMONDETTO. 
 
SIMONDETTO 
Bernardino 
    └────┬────┘                 RIBONE 
    Bartholomeo                 Nicolao 
         └────┬────┘     └────┬────┘ 
          Catterina        Michele  
              └───────────────┘ 
 
PG 155 
COMPRA ... 
9 MAGGIO 1618 
 
─ Michele fu Gioanni AVARO; 
─ Emanuele di Agnesina e fu Glaudio (coniugi) AVARO; 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA. 
 
PG 157 R 
QUITTANZA ... 
14 MAGGIO 1618 
 
─ Giuseppe fu Bartholomeo CORBARANDO; 
─ Luca fu Gioanni BOCCO. 
 
PG 158 R 
QUITTANZA ... 
29 MAGGIO 1618 
 
─ Daniele fu Bartholomeo STRINGATTO; 
─ Lorenzo fu Michele [sembra] TUCCO. 
 
PG 160 
COMPRA ... 
29 MAGGIO 1618 
 
─ Catterina (vedova del fu Bertino CALLIERO) fu Bertino CALLIERO; 
─ Stefano, Gabriele e Filiberto, figli dei sopra detti coniugi CALLIERO; 
[vedi atto seguente] 
─ Maria (vedova del fu Francesco CALLIERO. Francesco è fu sopra detti 
Catterina e fu Bertino) fu Gioanni [sembra] CULAZZO; 
─ Giaffredo fu Gioanni─Ludovico MORELLO. 
 
PG 162 R 
DIVISIONE ... 
30 MAGGIO 1618 
 
─ Catterina (vedova del fu Bernardino fu Stefano CALLIERO) fu altro 
Bernardino CALLIERO; 
─ fu Francesco, Gabriele, Filiberto e Isabella, figli dei sopra detti coniugi 
CALLIERO; 
─ Maria di Gioanni [sembra] CULAZZO da Villafranca (moglie di sopra detto fu 
Francesco); 
─ Bernardino e Catterina, figli dei sopra detti Maria e fu Francesco 
(coniugi) CALLIERO. 
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                    CALLIERO                CALLIERO 
                   Bernardino                Stefano  
                       └─────┬─────┘  └────┬────┘ 
CULAZZO                  Catterina     Bernardino 
Gioanni                      └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────────┬────┴────┬─────────┐ 
      Maria     Francesco  Gabriele  Filiberto  Isabella 
        └─────┬─────┘ 
      ┌───────┴───────┐ 
  Bernardino      Catterina  
 
PG 171 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
7 MAGGIO 1618 
 
─ fu Francesco, Gabrielle e Filiberto (fratelli) furono Bertino CALLIERO; 
─ Bernardino e Catterina [pupilli], figli del sopra detto fu Francesco e di 
Maria [vedi grafico a PG 162 R precedente]; 
─ Gioanni GERLERO (zio dei sopra detti Bernardino e Catterina e tutore). 
 
PG 173 e PG 175 
QUITTANZA ... 
7 GIUGNO 1618 
 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA; 
─ Cesare fu Gioanni MULZONE; 
─ Stefano fu Giaffredo BRIGNONE. 
 
PG 176 
RICOGNIZIONE DI DOTE ... 
11 GIUGNO 1618 
 
─ Gioanna (moglie di Emanuele fu Stefano GASCA) fu Lorenzo CHIAVANDERO. 
 
PG 177 R 
QUITTANZA ... 
20 GIUGNO 1618 
 
─ Margarita (moglie di Matteo fu Antonio BADARIOTO) fu Rocho LASAGNO; 
─ Antonio, figlio dei sopra detti coniugi BADARIOTO; 
─ Giaffredo fu Antonio CANDIO; 
─ Bernardino fu Giacomo ROLLANDO. 
 
 
BADARIOTO                     LASAGNO 
 Antonio                       Rocho 
    └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
      Matteo           Margarita  
         └────────┬────────┘ 
               Antonio  
 
PG 180 
TESTAMENTO ... 
23 GIUGNO 1618 
 
─ Gioanni fu Giacomo PALLASOTO (testatore); 
─ Margarita (moglie del testatore); 
─ Maddalena (moglie di Francesco NUNNIA) e Bartholomea (figlie del 
testatore); [vedi PG 214 R seguente] 
─ Antonio BRIGNONE ─ Antonio fu Sallomone PERRIGOTO (eredi, ma non è indicata 
la parentela con il testatore). 
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      PALLASOTO 
       Giacomo  
          └─────┬─────┘ 
             Gioanni     Margarita  
                └──────┬─────┘ 
  NUNNIA        ┌──────┴──────┐ 
Francesco   Maddalena    Bartholomea  
    └───────────┘ 
 
PG 185 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
13 LUGLIO 1618 
 
─ Margarita fu Gioanni RAFFIGNONE da Pinerolo; 
─ Daniele fu Giacomo FORNERONE da San Secondo (tutore di sopra detta 
Margarita); 
─ Giorgio (marito di Bartholomea fu Ludovico BRUNETTO) fu Mauritio [sembra] 
RIVOTTO. 
 
PG 188 
QUITTANZA ... 
23 LUGLIO 1618 
 
─ Leonora (moglie di Carlo SALUZZO), Maria─Catterina, Gioanni─Battista e 
Theodoro (sorella e fratelli) di Filiberto CACHERANO. 
 
                 CACHERANO 
                 Filiberto 
                     └──────┬──────┘ 
SALUZZO      ┌─────────┬────┴─────┬─────────┐ 
 Carlo    Leonora    Maria     Gioanni   Theodoro 
   └─────────┘     Catterina   Battista  
 
 
PG 190 R 
CREDITO ... 
30 LUGLIO 1618 
 
─ Gioanni─Francesco fu Gabriele AMEDEO; 
─ Tomaso fu Antonio BOSIO. 
 
PG 192 R 
CREDITO .. 
30 LUGLIO 1618 
 
─ Giaffredo fu Giorgio BROIJ; 
─ Giacomo e Giaffredo (fratelli) furono Borno MILLONE. 
 
PG 195 
INVENTARIO DE BENI ... 
1 AGOSTO 1618 
 
─ Gioanni, Sebastiano, Catterina, Anna e Simondina (fratelli e sorelle, 
pupilli) furono Dominico e Maria (coniugi) OLLIVERO; 
─ Matteo fu Sebastiano RAIJMONDO (tutore dei sopra detti figli). 
 
         OLLIVERO 
         Dominico           Maria  
            └────────┬────────┘ 
   ┌───────────┬─────┴─────┬─────────┬───────┐ 
Gioanni   Sebastiano   Catterina   Anna  Simondina 
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PG 198 
CONDANNA ... 
7 AGOSTO 1618 
 
─ Paolo [religioso] fu Matteo BRUNO da Bra; 
─ Giuseppe fu Martino MONTEGRANDO. 
 
PG 201 
COMPRA ... 
27 AGOSTO 1618 
 
─ Bernardino fu Filiberto BALLADA; 
─ Bruno fu Michele RICHA. 
 
PG 203 
COMPRA ... 
13 SETTEMBRE 1618 
 
─ Gioanni─Battista e Theodoro (fratelli) di Filiberto fu Gioanni─Battista 
CACHERANO; 
─ fu Giorgio CACHERANO (cugino di sopra detto Filiberto); 
─ fu Barbara (vedova del fu Francesco RAVOIJRA e moglie, in secondo luogo, di 
Pasquino fu Gerolamo BASTINO da Torino), sorella consanguinea di sopra detto 
Giorgio; 
─ Margarita, matrigna dei sopra detti fu Giorgio e Barbara; 
─ fu Benedetto [viene citato il testamento del fu Benedetto, datato 11 marzo 
1606], figlio dei sopra detti coniugi RAVOIJRA 
─ Gioanni─Michele fu Palemone CACHERANO; 
─ Baldessarre fu Scipione PERUSCA da Torre. 
 
                                   CACHERANO 
                          ┌────────────┴────────────┐  
                                                    ¦ 
                          ¦   Margarita          Gioanni  
        └──────┬──────────┼───────┘              Battista  
               ¦          ¦               └────┬────┘ 
            Barbara       ¦                Filiberto 
               ¦          └────┬────┘         └────┬────┘ 
BASTINO        ¦            Giorgio          ┌──────┴──────┐ 
Gerolamo       ¦                          Gioanni       Theodoro 
   └───┬───┘   ¦    RAVOIJRA             Battista  
   Pasquino    ¦   Francesco  
       └───────┴───┬───┘ 
               Benedetto 
 
PG 207 R e PG 210 
COMPRA ... 
14 SETTEMBRE 1618 
 
─ Baldessarre e Lorenzo (fratelli) furono Scipione PERUSCA da Torre; 
─ Pasquino fu Gerolamo BASTINO da Torino; 
─ Gioanni─Michele fu Palemone CACHERANO. 
 
PG 212 
DOTE ... 
23 SETTEMBRE 1618 
 
─ Michele e Gioanni (fratelli) furono Bernardino BUFFA; 
─ Bernardino  [minore] e Margarita (futura moglie del sopra detto Michele 
BUFFA), fratello e sorella, di Bernardina e fu Antonio (coniugi) CATTANEO; 
─ Rollino fu Gioanni FALCO da Bubiana (zio di sopra detta Margarita); 
─ Michele fu Bartholomeo BALLADA (tutore del sopra detto Bernardino 
CATTANEO); 
─ Carlo fu Giorgio BERTOLOTTO ─ Michele fu Tomaso CAFFARATTO (affini di sopra 
detta Margarita). 
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 CATTANEO                                 BUFFA 
 Antonio      Bernardina                Bernardino 
    └──────┬──────┘             └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐            ┌──────┴──────┐ 
Bernardino    Margarita     Michele       Gioanni  
                  └────────────┘ 
 
PG 214 R 
DIVISIONE ... 
28 SETTEMBRE 1618 
 
─ Maddalena (moglie di Francesco fu Buono [è scritto così] NUNNIA) e 
Bartholomea (sorelle) furono Gioanni [viene citato il testamento del fu 
Gioanni, datato 23 giugno 1618. Vedi PG 180 precedente] fu Giacomo 
PALLASOTTO; 
─ Pietro di Antonio fu Perrotto GASCA (futuro marito di sopra detta 
Bartholomea); 
─ Antonio e Giacomo (fratelli) furono Gioanni BOGETTO (zii materni di sopra 
detta Bartholomea). 
 
                                  BOGETTO 
          PALLASOTO               Gioanni  
           Giacomo                   └────┬────┘ 
              └────┬────┘       ┌─────────┼────────┐ 
      NUNNIA    Gioanni     Margarita  Antonio  Giacomo  
      Buono        └──────┬─────┘ 
└───┬───┘          ┌──────┴──────┐ 
Francesco      Maddalena    Bartholomea       GASCA 
    └──────────────┘             ¦           Perrotto 
                                 ¦      └───┬───┘      
                                 ¦       Antonio  
                                 ¦  └───┬───┘ 
                                 ¦    Pietro  
                                 └──────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 180 precedente] 
 
220 R 
TESTAMENTO ... 
28 SETTEMBRE 1618 
 
─ Lugretia (moglie di Constanzo fu Giacomo MARCHESIO da Bra) fu Bernardo 
VERRUA (testatrice); 
─ Domenico VERRUA (fratello della testatrice). 
 
   VERRUA 
  Bernardo                      MARCHESIO 
     └────┬────┘                 Giacomo  
   ┌──────┴──────┐      └─────┬─────┘ 
Domenico     Lugretia     Constanzo 
                 └────────────┘ 
 
PG 203 
COMPRA ... 
1 OTTOBRE 1618 
 
─ Giuliano di Gioanni fu Mattia MONTEGRANDO; 
─ Maddalena (moglie di Francesco fu Buono [è scritto così] NUNNIA) fu Gioanni 
PALLASOTTO. [vedi grafico a PG 214 R precedente] 
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PG 225 
QUITTANZA ... 
2 OTTOBRE 1618 
 
─ Maddalena (vedova del fu Dominico OLLIVERO) fu Ugo MAIJNERO da Val San 
Martino; 
─ Gioanni e Sebastiano (fratelli) furono sopra detto Dominico OLLIVERO. 
Maddalena non sembra madre di detti figli. Vedi PG 273 file BRICHERASIO30─1 e 
PG 111 file BRICHERASIO30─3; 
─ Matteo fu Sebastiano RAIJMONDO (tutore dei sopra detti Gioanni e 
Sebastiano). 
 
                                  MAIJNERO 
                                    Ugo 
              OLLIVERO     └────┬────┘ 
              Dominico      Maddalena 
    └─────┬──────┴──────────────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Gioanni     Sebastiano 
 
PG 226 
QUITTANZA ... 
30 OTTOBRE 1618 
 
─ Bartholomeo fu Giacomo GENOLIO [in altre parti del testo è scritto 
GANOLLIO]; 
─ Francesco fu Guliermino MERLO. 
 
PG 231 
DONAZIONE ... 
23 NOVEMBRE 1618 
 
─ Stefano [religioso] di Melchioto fu Antonio BOERO. 
 
PG 235 
TESTAMENTO ... 
17 SETTEMBRE 1618 
 
─ Gaspare fu Antonio AVVANDETTO da Porte (testatore); 
─ Martara (attuale moglie del testatore); 
─ Margarita (moglie di Stefano PRASSUTO) di Pietro REVELLINO (nipote del 
testatore. Pietro REVELLINO è detto cognato del testatore); 
─ Tomaso TROMBOTTO da Pinerolo (nipote del testatore); 
─ fu Maria (prima moglie del testatore); 
─ Antonio, figlio di primo letto del testatore. 
 
             AVVANDETTO 
               Antonio  
        └────┬────┘ 
Maria     Gaspare     Martara 
  └────┬─────┴───────────┘ 
    Antonio  
 
PG 237 R 
TESTAMENTO ... 
26 SETTEMBRE 1618 
 
─ Tomaso fu Bartholomeo BALLADA (testatore); 
─ Maria (moglie del testatore); 
─ Catterina, Bartholomeo [maggiorenne], Gioanni─Maria [minore], Bernardino  
[minore] e Richiardo [minore] (figli del testatore); 
─ Michele BALLADA (fratello del testatore). 
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                              BALLADA 
                            Bartholomeo  
                       └────┬────┘ 
                       ┌────┴─────┐ 
       Maria         Tomaso    Michele  
         └──────┬──────┘ 
    ┌─────┬─────┼──────┬─────┐ 
Catterina ¦ Bernardino ¦ Richiardo 
          ¦            ¦ 
     Bartholomeo    Gioanni  
                     Maria  
 
PG 240 
COMPRA ... 
26 SETTEMBRE 1618 
 
─ Antonio fu Michele MOLLERA; 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA. 
 
PG 241 R 
QUITTANZA ... 
1 OTTOBRE 1618 
 
─ Maria (moglie di Battista TREZZANA) fu Antonio ROLLETTO; 
─ Lorenzo fu Giaffredo CAFFARATO. 
 
PG 243 
CREDITO ... 
4 OTTOBRE 1618 
 
─ Giaffredo fu Giacomo ROSSETTO; 
─ Gioanni fu Mattia MONTEGRANDO. 
 
PG 244 
DATION IN PAGA ... 
9 OTTOBRE 1618 
 
─ Giaffredo fu Geronimo BADARIOTTO; 
─ Giorgina (attuale moglie di Battista BIANCHI) fu Antonio VERDUNA; 
─ Giacomo e Gioanni─Martino (fratelli) furono Michele CARDINO. 
 
PG 247 
TESTAMENTO ... 
11 OTTOBRE 1618 
 
─ Gaspare fu Antonio AVVONDETTO da Porte (testatore); 
─ Martara (moglie del testatore); [vedi PG grafico a PG 235 precedente] 
─ Tomaso TROMBOTTO da Pinerolo (nipote del testatore); 
─ Margarita (moglie di Stefano PRASSUTO) di Pietro REVELLINO (nipote del 
testatore. Pietro REVELLINO è detto cognato del testatore); 
─ fu Maria (prima moglie del testatore); 
─ Antonio, figlio di primo letto del testatore. 
 
PG 250 
DOTE ... 
20 OTTOBRE 1618 
 
─ Cattalina (vedova del fu  Giacomo FALCO e futura moglie di Francesco fu 
Simone BINELLO) e Margarita (sorelle) furono Gioanni BORELLO da Val Cherazzo 
nel Delfinato. 
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     BORELLO 
     Gioanni  
        └────┬────┘ 
    ┌────────┴────────┐ 
Margarita         Cattalina 
                      ¦               BINELLO 
                      ¦                Simone 
           FALCO      ¦       └─────┬─────┘ 
          Giacomo     ¦         Francesco  
             └────────┴─────────────┘ 
 
PG 255 
TRANSAZIONE ... 
7 NOVEMBRE 1618 
 
─ Maria (vedova del fu Gioanni─Battista SPATIS da Pancalieri) fu Christoforo 
BEGIAMO; 
─ Baldassardo [maggiorenne] e Catterina (fratello e sorella] furono Antonio 
RIVOIJRA; [vedi PG 263 seguente] 
─ Margarita (vedova del sopra detto fu Antonio RIVOIJRA)  
─ Vincenzo, Lucia, Gioanna, Anna e Maria (figli di secondo letto di sopra 
detto fu Antonio RIVOIJRO. Sembrano figli di sopra detta Margarita); 
─ Lucho e Chiaffredo (fratelli) BOCHO (tutori dei sopra detti figli di 
secondo letto); 
─ Gioanni fu Gioannone MASSIS. 
 
                                                 BOCHO 
                       RIVOIJRA           ┌────────┼────────┐ 
 Gioanna                Antonio       Margarita  Lucho  Giaffredo 
    └─────┬────────────────┴──────┬───────┘ 
    ┌─────┴──────┐           ┌────┼───┬──┬─────┐ 
Catterina  Baldessarre   Vincenzo ¦ Anna ¦  Gioanna 
    ¦                             ¦      ¦ 
    ¦                             ¦    Maria  
    ¦ CARDINO                   Lucia 
    ¦ Francesco  
    ¦     └───┬───┘ 
    ¦     Chiaffredo   
    └─────────┘  
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 263 seguente e PG 
279 e PG 356 file BICHERASIO31─2]   
 
PG 257 
COMPRA ... 
15 NOVEMBRE 1618 
 
─ Cesare fu Ottaviano OSASCO; 
─ Gioanni fu Gioannone MASSIS. 
 
PG 259 
DOTE ... 
15 NOVEMBRE 1618 
 
─ Simonda (vedova, in secondo matrimonio, del fu Giorgio BERTINO e futura 
moglie di Giacomo fu Antonio ROLETTO) fu Michele VALLERIO. 
 
                 VALLERIO          ROLETTO 
                  Michele          Antonio  
BERTINO    └────┬────┘      └────┬────┘ 
Giorgio      Simonda          Giacomo  
   └────────────┴────────────────┘ 
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PG 263 
DOTE ... 
29 NOVEMBRE 1618 
 
─ Catterina (futura moglie di Chiaffredo fu Francesco CARDINO da Macello) fu 
Antonio RIVOIJRA; 
─ Baldessarre (figlio di primo letto), Vincenzo, Lucia, Anna, Maria e Gioanna 
(fratelli e sorella) furono sopra detto Antonio RIVOIJRA [vedi grafico a PG 
255 precedente]. 
 
PG 265 R 
QUITTANZA ... 
29 NOVEMBRE 1618 
 
─ Matteo fu Michele VALLERIO; 
─ Giacomo fu Gabrielle FALCO. 
 
PG 267 
CREDITO ... 
3 NOVEMBRE 1618 
 
─ Pietro BOCHO ─ Bernardo GUNETTO (sindaci); 
─ Martino RICHA, Gioanni BALLADA, Sebastiano CALLIERO, Gioanni GERLERO, 
Gioannetto FORNERO, Tomaso BOSIO, Gioanni MONTEGRANDO, Bartholomeo BROIJ 
(consiglieri); 
─ Giaffredo fu Gioanni BOCHO. 
 
PG 268 
COMPRA ... 
26 NOVEMBRE 1618 
 
─ Gullielmino e Giaffredo (fratelli) furono Gieronimo BADARIOTO. 
 
PG 269 
COMPRA ... 
30 DICEMBRE 1618 
 
─ Pietro, Martino e Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo GENOLIO; 
─ Giacomo di Constanza e fu Gioanni PAGLIERO da San Secondo (fratellastro dei 
sopra detti Pietro, Martino e Bartholomeo). Constanza è anche madre di 
Pietro, Martino e Bartholomeo; 
─ Stefano fu Sebastiano PALLATIO. 
 
  GENOLIO                                     PAGLIERO 
  Giacomo              Constanza              Gioanni   
     └─────┬───────────────┴───────────┬─────────┘ 
   ┌───────┼──────────┐                ¦ 
Pietro  Martino  Bartholomeo        Giacomo  
 
PG 271 
CREDITO ... 
31 DICEMBRE 1618 
 
─ Cesare fu Gioanni MUZZONE; 
─ Gioanni─Giaffredo di Gaspare CASTELVECCHIO. 
 
ALTRA PG 267 
DOTE ... 
30 DICEMBRE 1618 
 
─ Margarita (futura moglie di Gioanni─Antonio fu Michele TROMBOTTO) fu 
Giacomo POETIS da Val San Martino; 
─ Bernardino fu Giorgio CALLIERO (zio di sopra detta Margarita). 
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TROMBOTTO 
 Michele                      POETIS 
    └────┬────┘               Giacomo  
      Gioanni        └─────┬─────┘ 
      Antonio          Margarita  
         └─────────────────┘ 
 
 
 
 

FINE DEL LIBRO 1 DEL VOLUME 31 di BRICHERASIO 
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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 31 [623 vecchia numerazione] DI BRICHERASIO 

ANNI 1619 ─ 1620 
LIBRO 2 

 
 
ANNO 1619 
 
 
LE PAGINE COMINCIANO DA PG 273 
 
 
PG 273 
TESTIMONIALI ... 
14 GENNAIO 1619 
 
─ Lucia (moglie di Horatio CALLIERO); 
─ Giuseppe MONTEGRANDO. 
 
PG 274 
COMPRA ... 
15 GENNAIO 1619 
 
─ Giuseppe, Scipione e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Martino MONTEGRANDO; 
─ Michele fu Tomaso CAFFARATO; 
─ Domenica (moglie di Giuseppe CAPELLA) fu Giaffredo RUSCONE; 
─ Gioanni─Maria RUSCONE (fratello di sopra detta Domenica); 
─ Maria (vedova del fu Gioanni QUARANTA. In altre parti del testo è scritto 
CARANTA) fu Bernardino BRIGNONE; 
─ Marc'Antonio di Margarita e fu Michele (coniugi) FERRERO. 
 
             RUSCONE 
            Giaffredo 
                └─────┬─────┘ 
CAPELLA        ┌──────┴──────┐ 
Giuseppe    Domenica      Gioanni  
   └───────────┘           Maria  
 
PG 277 
TRANSAZIONE ... 
16 GENNAIO 1619 
 
─ Catterina fu Margarita e fu Gioanni (coniugi) ASTI da Vigone; 
─ Gioanni─Giacomo di Ursino ASTI. 
 
PG 279 
TUTELA ... 
22 GENNAIO 1619 
 
─ Margarita (vedova del fu Antonio [morto nel maggio 1619] RIVOIJRA) fu 
Gioanni BOCCO [è scritto così]; 
─ Baldissarre [maggiorenne] e Catterina (figli del sopra detto fu Antonio 
RIVOIJRA). Viene citata la fu Gioanna come madre di detti figli e prima 
moglie del fu Antonio; [vedi PG 255 file BRICHERASIO 31─1] 
─ Vincenzo [adulto], Lucia [adulta], Maria [10 anni], Anna [6 anni] e Gioanna 
[mesi 18] , figli dei sopra detti Margarita e fu Antonio (coniugi) RIVOIJRA; 
─ Lucho  e Giaffredo (fratelli) BOCHO [è scritto così] (fratelli di sopra 
detta Margarita e tutori); 
─ Giaffredo CARDINO da Macello, marito di sopra detta Gioanna. [è scritto 
così, ma è un errore. [vedi PG 356 seguente] 
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                                            BOCHO 
                                           Gioanni  
                                              └────┬────┘ 
                       RIVOIJRA           ┌────────┼────────┐ 
 Gioanna                Antonio       Margarita  Lucho  Giaffredo 
    └─────┬────────────────┴──────┬───────┘ 
    ┌─────┴──────┐           ┌────┼───┬──┬─────┐ 
Catterina  Baldissarre   Vincenzo ¦ Anna ¦  Gioanna 
    ¦                             ¦      ¦ 
    ¦                             ¦    Maria  
    ¦ CARDINO                   Lucia 
    ¦ Francesco  
    ¦     └───┬───┘ 
    ¦     Giaffredo   
    └─────────┘  
 
[IL grafico include anche le informazioni contenute a PG 356 seguente e PG 
255 e PG 263 file BRICHERASIO31─1] 
 
PG 281 
CREDITO ... 
28 GENNAIO 1619 
 
─ Pietro fu Gioanni BOCHO, Bernardo fu Francechino GUNETTO, Martino fu 
Bernardo RICHA, Gioanni fu Cattalino ROCHO, Gioanni fu Mattia MONTEGRANDO, 
Bartholomeo fu Giorgio BROIJ, Vigliermino fu Michele VAIJRA, Gioanni fu 
Christoforo GERLERO, Gioannetto fu Tomaso FORNERO, Sebastiano fu Sebastiano 
CALLIERO (consiglieri); 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA. 
 
PG 282 R 
COMPRA ... 
30 GENNAIO 1619 
 
─ Gioanni fu Antonio MOLLERA; 
Hettore fu Gaspare CALLIERO. 
 
PG 283 R 
COMPRA ... 
30 GENNAIO 1619 
 
─ Maria (moglie di Stefano DUCHO) fu Mallano GIULIANA; 
─ Antonio fu Giaffredo GIANCELLO. 
 
PG 286 R 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
30 GENNAIO 1619 
 
─ Emanuele, Gioanni─Battista, Margarita e Agnesina (fratelli e sorelle, 
minori) di Gabriellina e Bartholomeo (coniugi) MOLLINERO; 
─ Giuseppe MOLLINERO ─ Bernardino CALLIERO (tutori). 
 
                     MOLLINERO 
       Gabriellina  Bartholomeo  
           └──────┬─────┘ 
   ┌─────────┬────┴─────┬──────────┐ 
Emanuele  Gioanni   Margarita   Agnesina 
          Battista  
 
PG 288 
COMPRA ... 
31 GENNAIO 1619 
─ Gioanni fu Giaffredo BRIGNONE; 
─ Giaffreda (moglie di Sebastiano CANALLE) fu Giaffredo ULLIO; 
─ Gioanni MASSIS (affine di sopra detta Giaffreda). 
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PG 293 
MANDATO ... 
6 MARZO 1619 
 
─ Chiaffredo ROLLE (messo); 
─ Gioanni GERLERO ─ Bartholomeo BROIJ (sindaci); 
─ Gioanni BOCHO, Pietro BOCHO, Catelino BOCHO, Chiaffredo FALCHO, Tomaso 
BOSIO, Bernardo GUNETTO, Gullielmino VAIJRA, Joannetto FORNERO (consiglieri). 
 
PG 295 
DOTE ... 
26B GENNAIO 1619 
 
─ Margarita (futura moglie di Sebastiano fu Michele VALERO da Villafranca) di 
Cesare fu Ottaviano OSASCO; 
─ Giovannina (attualmente vedova del fu Michele BUTTIGLIERO) fu Glaudio DELLA 
RIVA da Fenile (avia materna di sopra detta Margarita); 
─ Annida fu Antonino GASCA (moglie del sopra detto Cesare OSASCO. Annida non 
sembra madre di Margarita). 
 
                                         DELLA RIVA 
                                          Glaudio 
 GASCA               OSASCO        └────┬────┘      BUTTIGLIERO 
Antonino           Ottaviano       Giovannina         Michele  
   └───┬───┘   └───┬───┘      └────┬────┴────────────────┘         
    Annida       Cesare                               
       └───────────┴──────────┬────┘                 VALERO 
                          Margarita                  Michele  
                              ¦               └────┬────┘ 
                              ¦               Sebastiano 
                              └────────────────────┘ 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 299 
TRANSAZIONE ... 
3 FEBBRAIO 1619 
 
─ Margarita (moglie di Battista MARENGO) fu Giorgio BOSIO; 
─ Giacomo e Pietro (fratelli) furono Giorgio SESANO. 
 
PG 301 R 
COMPRA ... 
4 FEBBRAIO 1619 
 
─ Pietro fu Gioanni CARDINO; 
─ Matteo fu Michele VALLORIO. 
 
PG 302 R 
QUITTANZA ... 
4 FEBBRAIO 1619 
 
─ Giaffredo fu Antonio CAFFARO; 
─ Gioanni─Michele fu Alessandro BINELLO da Cavour; 
─ Antonio fu Michele BINELLO (zio e tutore di sopra detto Gioanni─Michele). 
 
                     BINELLO 
                     Michele  
            └─────┬─────┘ 
           ┌──────┴──────┐ 
       Alessandro     Antonio  
 └────┬────┘ 
   Gioanni  
   Michele  
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PG 303 R 
COMPRA ... 
7 FEBBRAIO 1619 
 
─ Maria (vedova del fu Stefano RICHA) e Nicolao (sorella e fratello) furono 
Gioanni ROSSETTO; 
─ Gioanna (moglie di Gioanni SALVAIJ da Frusasco); 
─ Gioanni fu Bernardino BRIGNONE. 
 
                        ROSSETTO 
                         Gioanni  
                └─────┬─────┘ 
 RICHA         ┌──────┴──────┐ 
Stefano      Maria        Nicolao  
   └───────────┘  
 
PG 306 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
14 FEBBRAIO 1619 
 
─ Maddalena (moglie di Francesco fu Gioanni BONO) e Bartholomea (moglie di 
Pietro di Antonio GASCA), sorelle, furono Gioanni PALLASOTO. 
 
                              PALLASOTO 
 BONO                          Gioanni              GASCA 
Gioanni                 └────┬────┘                Antonio  
   └───┬───┘         ┌───────┴───────┐        └───┬───┘ 
   Francesco     Maddalena      Bartholomea     Pietro  
       └─────────────┘               └────────────┘ 
 
PG 307 R 
QUITTANZA ... 
18 FEBBRAIO 1619 
 
─ Gioanetto fu Tomaso FORNERO; 
─ Antonio, fu Giuseppe e fu Tomaso (fratelli) furono Salomone PERRIGOTO. 
 
PG 308 R 
CREDITO ... 
21 FEBBRAIO 1619 
 
─ Gioanni fu Battista EIJNARDO da Val Maira, ma residente a Luserna; 
─ Gaspare fu Secondo PELLIZZERO da Luserna. 
 
PG 309 e PG 310 
QUITTANZA ... 
28 FEBBRAIO 1619 
 
─ fu Agata (moglie di Bernardino fu Giorgio CALLIERO) fu Michele CARRERA; 
─ Anastasia fu Giacomo CALLIERO; 
─ Girauda e Cattarina (sorelle, minori) di Giacomo fu Pietro POIJRINO da San 
Secondo. Viene citata Catterina come madre di Girauda e Maria . 
 
                 POIJRINO 
                  Pietro  
           └────┬────┘ 
Catterina    Giacomo  
    └─────┬─────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Girauda      Catterina  
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PG 311 
COMPRA ... 
5 FEBBRAIO 1619 
 
─ Cesare fu Gioanni MULZONE; 
─ Sebastiano fu Sebastiano CALLIERO. 
 
PG 312 R 
COMPRA ... 
5 FEBBRAIO 1619 
 
─ Battista fu Stefano GASCA; 
─ Gioanni─Pietro fu Gullielmino BOSIO; 
─ Gioanni─Michele e Giorgio (fratelli) furono Bartholomeo BRIGNONE. 
 
PG 315 R 
CREDITO ... 
4 MARZO 1619 
 
─ Gioanni─Giaffredo fu Gaspare CASTELVECHIO;  
─ Francesco fu Pietro CARDINO. 
 
PG 317 R 
QUITTANZA ... 
20 MARZO 1619 
 
─ Gioanna (moglie di Bernardino fu Antonio ANDORNI da Moretta) fu Gioanni 
[sembra] BOERO; 
─ Giacomo fu Giaffredo CAFARATO. 
 
PG 320 R 
QUITTANZA ... 
21 MARZO 1619 
 
─ Emanuelle fu Gaudio AVARRO; 
─ Michele fu Gioanni AVARRO (tutore di sopra detto Emanuele); 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA. 
 
PG 325 
DOTE ... 
21 GIUGNO 1618 
 
─ Gioannina (vedova del fu Tomaso [viene citato l'atto di dote, datato 11 
gennaio 1608] di Chiaffredo CAFFARO e futura moglie di Gabriele fu Giorgio 
BORGO da Cavour) fu Marco BADARIOTTO; 
─ Gioanni─Pietro fu Antonio BELLINO ─ Bernardino fu Luca BADARIOTTO, 
Chiaffredo fu Tomaso BADARIOTTO, Francesco fu Georgio BADARIOTTO 
(consanguinei di sopra detta Gioannina). 
 
     CAFFARO        BADARIOTTO            BORGO 
   Chiaffredo          Marco             Giorgio 
└───┬───┘     └────┬────┘         └────┬────┘ 
  Tomaso       Gioannina           Gabriele 
    └──────────────┴───────────────────┘ 
 
PG 327 
COMPRA ... 
8 APRILE 1619 
 
─ Gioanni─Pietro fu Gullielmino BOZO; 
─ Giaffredo fu Stefano GASCA. 
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PG 329 R e PG 332 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
9 APRILE 1619 
 
─ Michele e Francesco (fratelli) furono Pietro CARDINO; 
─ Gioanni─Giaffredo fu Gaspare CASTELVECHIO; 
 
PG 335 
CREDITO ... 
2 APRILE 1619 
 
─ Martino fu Bernardino RICHA; 
─ Gioanni GERLERO ─ Bartholomeo BROIJ (sindaci); 
─ Gioannino BALLADA, Gioanni BOCHO, Pietro BOCCO, Cattelino BOCCO, Bernardo 
GUNETTO, Tomaso BOSIO, Gullielmino VAIJRA, Gioaninetto FORNERO (consiglieri). 
 
PG 337 R 
COMPRA ... 
24 APRILE 1619 
 
─ Cesare fu Gioanni MULZONE; 
─ Lorenzo fu Michele TRUCHO; 
─ Sebastiano fu Sebastiano CALLIERO. 
 
PG 341 
QUITTANZA ... 
29 APRILE 1619 
 
─ Gioanni fu Bartholomeo GHICHIARDO da Pinerolo; 
─ Daniele fu Bartholomeo STRINGATTO da Angrogna. 
 
PG 347 
CREDITO ... 
5 GIUGNO 1619 
 
─ Giaijmone fu Glaudio BRIANZA (sindaco di Luserna); 
─ Lorenzo fu Battista BURIASCO (consigliere di Luserna); 
─ Baldesare fu Scipione PERUSCA da Luserna. 
 
PG 349 
COMPRA ... 
6 MAGGIO 1619 
 
─ Melchioto fu Stefano BOVERO; 
─ Giaffredo fu Giuseppe GASCA. 
 
PG 350 R 
CREDITO ... 
6 MAGGIO 1619 
 
─ Gioanni GERLERO ─ Bartholomeo BROIJ (sindaci); 
─ Gioanni BALLADA, Pietro BOCCO, Gioanni BOCCO, Cattelino BOCCO, Tomaso 
BOSIO, Giaffredo FALCO, Bernardo GUNETTO (consiglieri); 
─ Catterina (vedova del fu Bartholomeo BRIGNONE). 
 
PG 352 
DATION IN PAGA ... 
7 MAGGIO 1619 
 
─ Chiarlota (vedova del fu Sebastiano CARDINO e attuale moglie di Stefano 
PAUTACIO) fu Michele CUCHIAMOIJS; 
─ Filiberto fu Gioanni─Battista CACHERANO; 
─ Martino fu Sebastiano CARDINO. 
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                  CUCHIAMOIJS 
                    Michele  
  CARDINO    └────┬────┘     PAUTACIO 
Sebastiano    Chiarlota      Stefano  
     └────────────┴─────────────┘ 
 
PG 356 
DIVISIONE ... 
7 MAGGIO 1619 
 
─ Baldissarre e Catterina (moglie di Giaffredo CARDINO da Macello), (fratello 
e sorella) furono Gioanna e Antonio (coniugi) RIVOIJRO; 
─ Vincenzo, Lucia, Maria, Anna e Gioanna (fratello e sorella di Margarita e 
fu sopra detto Antonio, coniugi, RIVOIJRO. [vedi grafico a PG 279 
precedente]. 
 
PG 362 
CREDITO ... 
8 MAGGIO 1619 
 
─ Antonio fu Bernardo RICHA; 
─ Baldessarre fu Antonio RIVOIJRA. 
 
PG 366 R 
COMPRA ... 
10 MAGGIO 1619 
 
─ Catterina (moglie di Jaffredo fu Francesco CARDINO) fu Antonio RIVOIJRA; 
─ Sebastiano fu Sebastiano CALLIERO, 
 
PG 369 
COMPRA ... 
16 MAGGIO 1619 
 
─ Maria (vedova del fu Bertramo ROMIO) fu Giuseppe ULLIO; 
─ Stefano fu Eustatio PARANDERO (affine di sopra detta Maria); 
─ Gioanni fu Jaffredo BRIGNONE. 
 
PG 371 R 
QUITTANZA ... 
17 MAGGIO 1619 
 
─ Gioanni─Pietro fu Gullielmo BOZZO; 
─ Jaffredo fu Stefano GASCA. 
 
PG 373 
DATION IN PAGA ... 
27 MAGGIO 1619 
 
─ Daniele fu Bartholomeo ODDOLO da Luserna; 
─ Gioanni─Battista e Theodoro (fratelli) di Filiberto fu Gioanni─Battista 
CACHERANO. 
 
                  CACHERANO 
                   Gioanni  
                   Battista  
            └────┬────┘ 
              Filiberto 
       └────┬────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
 Gioanni        Theodoro 
Battista  
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PG 376 R 
QUITTANZA ... 
27 MAGGIO 1619 
 
─ Margarita (moglie di Biaggio fu Francesco CANAVERO) fu Bernardino BRIGNONE 
BRANDINO; 
─ Giaffredo fu Antonio CAFFARO. 
 
PG 378 R 
QUITTANZA ... 
27 MAGGIO 1619 
 
─ Bernardino (vedova del fu Bernardino MAGNETE) fu [sembra] Domenico 
NICOLLERO; 
─ Giaffredo fu Giuseppe GASCA. 
 
PG 380 
COMPRA ... 
29 MAGGIO 1619 
 
─ Giacomo e Pietro (fratelli) furono Giorgio CASTANO; 
─ Stefano fu Pietro REVELLO da San Giovanni. 
 
PG 385 e PG 386 
COMPRA ... 
3 GIUGNO 1619 
 
─ Antonio fu Sebastiano LEVETTO; 
─ Gioanni─Battista fu Sebastiano CANAVERO; 
─ Biaggio fu Francesco CANAVERO. 
 
PG 387 R 
QUITTANZA ... 
11 GIUGNO 1619 
 
─ Gioanni fu Gaspare CALLIERO; 
─ Stefano fu Eustatio PARANDERO. 
 
PG 389 
DIVISIONE ... 
3 GIUGNO 1619 
 
─ Fu Gioanni─Michele e Giuseppe (fratelli) furono Luca CANAVERO; 
─ Bartholomeo fu Gioanni ROBERTO da San Secondo (cognato dei sopra detti 
fratelli CANAVERO). 
 
PG 397 
CREDITO ... 
16 LUGLIO 1619 
 
─ Margarita (vedova del fu Gioanni─Pietro ROSSETTO) fu Antonio SOLERA; [vedi 
atto seguente] 
─ Paulo, figlio dei sopra detti coniugi ROSSETTO; 
─ Filiberto e Giaffredo (fratelli) furono Giuseppe BERMONDO. 
 
 
PG 398 R 
RETROVENDITA ... 
17 LUGLIO 1619 
 
─ Catterina (vedova del fu Gioanni─Antonio BUFFA da Bubiana) fu Gioanni 
BOCCO; 
─ Sebastiano e Eleonora, figli dei sopra detti coniugi BUFFA; 
─ Paulo, Antonio, Giacomo e Michele (fratelli) di Margarita e fu 
Gioanni─Pietro (coniugi) ROSSETTO. 
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       BOCCO 
      Gioanni    BUFFA 
 └───┬───┘      Gioanni  
 Catterina      Antonio  
     └──────┬──────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
Sebastiano      Eleonora 
 
 
  SOLERA 
 Antonio           ROSSETTO  
    └───┬───┘       Gioanni  
    Margarita       Pietro  
        └──────┬──────┘ 
  ┌───────┬────┴───┬────────┐ 
Paulo  Antonio  Giacomo  Michele  
 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto precedente] 
 
PG 402 
COMPRA ... 
20 LUGLIO 1619 
 
─ Bernardino fu Antonio ANDORNI da Moretta; 
─ Gioanni fu Gioanni─Ludovico MORELLO. 
 
PG 407 
PROCURA ... 
2 SETTEMBRE 1619 
 
─ Gioanni─Chiaffredo di Gaspare CASTELVECHIO; 
─ Fu Nicolò, fratello di sopra detto Gaspare CASTELVECHIO. 
 
PG 407 e PG 408 
QUITTANZA ... 
5 GIUGNO 1619 
 
─ Baldessarre e Lorenzo (fratelli) furono Scipione PERUSCA; 
─ Gioanni─Michele fu Gioanni─Michele fu Palemeno [è scritto così] CACHERANO. 
 
PG 410 
DOTE ... 
11 GIUGNO 1619 
 
─ Adriana [maggiore di 20 anni] DENUI (futura moglie di Asinaro di Rafaele 
[sembra] CARTOS. Viene citata Leonora ROMAGNANO come madre di Asinaro). 
 
ROMAGNANO    CARTOS 
 Leonora     Rafaele 
    └─────┬─────┘        DENUI 
       Asinaro          Adriana 
          └────────────────┘ 
 
PG 423 
CREDITO ... 
1 AGOSTO 1619 
 
─ Gioanni fu Cristoforo GERLERO ─ Bartholomeo fu Georgio BROIJ (sindaci); 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA, Gioanni fu Catalino BOCO, Pietro fu Gioanni 
BOCO, Bernardo fu Franceschino GUNETO, Joannetto fu Tomaso FORNERO, Jaffredo 
fu Francesco FALCO, Thoma fu Antonio BOSIO (consiglieri); 
─ Gioanni fu Giorgio CARRERA da Pinerolo. 
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PG 425 R 
DOTE ... 
18 AGOSTO 1619 
 
─ Maria (futura moglie di Gaspare fu Carlo MONINA) di Lorenzo fu Michele 
TRUCHO. Viene citata Simondina fu Francesco REGIS come madre di Maria; 
─ Antonio e Giacomo (fratelli) furono Gioanni BORGETTO (cugini di primo grado 
di sopra detta Maria); 
─ Sebastiano fu Sebastiano CALLIERO (consanguineo di sopra detta Maria). 
 
                   TRUCHO          REGIS 
                   Michele       Francesco  
MONINA        └───┬───┘    └────┬────┘ 
 Carlo         Lorenzo       Simondina 
   └───┬───┘      └──────┬──────┘ 
    Gaspare            Maria       
       └─────────────────┘ 
 
PG 429 
QUITTANZA ... 
28 AGOSTO 1619 
 
─ Margarita (moglie di Sebastiano VALLERO da Villafranca, ma residente a 
Bricherasio) di Cesare OSASCO; 
─ Gioanni fu Georgio MOLLINERO. 
 
PG 435 
CREDITO ... 
10 LUGLIO 1619 
 
─ Giuseppe fu Bartholomeo SIMONDETTI da Villafranca; 
─ Baldessar fu Ludovico MORELLI (genero di sopra detto Giuseppe SIMONDETTI). 
 
       SIMONDETTI 
       Bartholomeo  
    └───┬───┘            MORELLI 
     Giuseppe           Ludovico 
└───┬───┘        └────┬────┘ 
                  Baldessar 
    └─────────────────┘ 
 
PG 437 
QUITTANZA ... 
27 FEBBRAIO 1619 
 
─ Catterina (moglie di Lorenzo MERLO) fu Bernardino RELETTO; [vedi grafico 
atto seguente] 
─ Carlo fu Giuseppe BURIASCO. 
 
PG 439 
DOTE ... 
27 FEBBRAIO 1619 
 
─ Catterina (moglie di Lorenzo fu Chiaffredo MERLO) fu Bernardino RELETTO; 
─ Ellena (moglie di Gioanni─Tomaso GAIJ), figlia dei sopra detti coniugi 
MERLO; 
─ Carlo fu Giuseppe BURIASCO (debitore di sopra detta Catterina); 
─ fu Maria (moglie del fu Coletto RIBON). La fu Maria aveva lasciato un 
legato a Ellena. 
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         RELETTO              MERLO 
       Bernardino          Chiaffredo 
           └───┬───┘  └────┬────┘ 
 GAIJ      Catterina    Lorenzo  
Gioanni        └─────┬─────┘ 
Tomaso            Ellena 
  └──────────────────┘ 
 
PG 443 
DONAZIONE ... 
2 SETTEMBRE 1619 
 
─ Franceschina (moglie di Antonio fu Gioanni PASTORETTO da Luserna) di 
Michele BERTAUDO da Cavalermaggiore. 
 
PG 444 
TESTAMENTO ... 
2 SETTEMBRE 1619 
 
─ Lucia (vedova del fu Francesco fu Martino MERLO) fu Giacomo ROERO da Vigone 
(testatrice); 
─ Maria, figlia della testatrice. 
 
 MERLO                     ROERO 
Martino                   Giacomo  
   └────┬────┘     └────┬────┘ 
    Francesco         Lucia 
        └───────┬───────┘ 
              Maria  
 
PG 448 R 
TESTAMENTO ... 
19 SETTEMBRE 1619 
 
─ Giuseppe fu Guliermino MERLO (testatore); 
─ Giuseppe di Guliermino MERLO (nipote del testatore); 
─ Francesco MERLO (fratello del testatore); 
─ Gulliermino, Antonio e Stefano (figli del sopra detto Francesco MERLO) 
 
                           MERLO 
                         Guliermino 
                             └──────┬─────┘ 
                      ┌─────────────┼────────────┐ 
                  Francesco     Giuseppe    Guliermino 
          └─────┬─────┘                          └────┬────┘ 
     ┌──────────┼────────┐                         Giuseppe  
Gulliermino  Antonio  Stefano  
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
 
ANNO 1620 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
PG 1 
QUITTANZA ... 
25 GENNAIO 1610 
─ Stefano fu Gaspare TORNASCO; 
─ fu Gulliermino TORNASCO (fratello di sopra detto Stefano); 
─ Margarita (vedova, in primo luogo, del fu Gioanni APIA da Torre) fu 
Gulliermino BALLADA (vedova del sopra detto fu Gulliermino TORNASCO). 
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                                          TORNASCO 
                  BALLADA                 Gaspare 
                Gulliermino        └────┬────┘ 
  APIA     └────┬────┘           ┌──────┴──────┐ 
Gioanni     Margarita       Gulliermino     Stefano  
   └────────────┴────────────────┘ 
 
PG 5 
COMPRA ... 
5 NOVEMBRE 1619 
 
─ Margarita (vedova del fu Giuseppe BOSIO); 
─ Catterina fu Nicolao RIVERIA. 
 
PG 6 
QUITTANZA ... 
5 NOVEMBRE 1619 
 
─ Margarita (vedova del fu Battista MARENGHO) fu Giorgio BOSIO; 
─ Christoforo, figlio dei sopra detti coniugi MARENGHO; 
─ Giacomo e Pietro (fratelli) furono Georgio CESSANO. 
 
                       BOSIO 
                      Giorgio 
MARENGHO     └─────┬─────┘        
Battista       Margarita          
   └───────┬───────┘ 
       Christoforo 
 
PG 7 
COMPRA ... 
6 NOVEMBRE 1619 
 
─ Vincenzo [17 anni], Lucia, Maria e Anna (fratello e sorelle) di Margarita e 
fu Antonio (coniugi) RIVOIJRA; 
─ Jaffredo di Luca BOCHI (tutore dei sopra detti figli); 
─ Baldessarre e Catterina (moglie di Jaffredo fu Francesco CARDINO da 
Macello), figli di primo letto del fu sopra detto Antonio RIVOIJRA. Viene 
citata la fu Gioanna come madre di Baldessarre e Catterina. [vedi grafico PG 
279, anno 1619  precedente] 
 
PG 9 
COMPRA ... 
15 NOVEMBRE 1619 
 
─ Paolo fu Gioanni─Christoforo BALLADA; 
─ Antonio fu Michele FERRERO. 
 
PG 10 e PG 11 
QUITTANZA ... 
2 DICEMBRE 1619 
 
─ Bernardino fu Giacomo ROLLANDO; 
─ Chiaffredo fu Antonio CAFFARO; 
─ Martino fu Martino LEVETO; 
─ Melchioto fu Antonio BOERO. 
 
PG 12 
COMPRA ... 
16 DICEMBRE 1619 
 
─ Giuseppe fu Giorgio MOLINERO; 
─ Jaffredo fu Giacomo ROSSETTO. 
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PG 15 
DOTE ... 
9 GENNAIO 1620 
 
─ Leonora (futura moglie di Matteo di Francesco SIMONDO) di Bernardino fu 
Giacomo FALCHO. 
 
PG 19 
TESTAMENTO ... 
9 GENNAIO 1620 
 
─ Maria (moglie di Stefano DUCO) fu Mallano GIULIANA (testatrice); 
─ Giorgio  e Mallano (fratelli) GIULIANA (cugini della testatrice). 
 
                  GIULIANA 
               ┌─────┴─────┐ 
                        Mallano 
   └─────┬─────┘           └────┬────┘      DUCO 
   ┌─────┴─────┐              Maria       Stefano  
Giorgio     Mallano             └────────────┘ 
 
PG 21 
COMPRA ... 
14 GENNAIO 1620 
 
─ Gioanni─Giaffredo di Gaspare CASTELVECHIO; 
─ Matteo fu Michele VALLONE; 
─ Antonio fu Jaffredo BELLINO. 
 
PG 23 R 
QUITTANZA ... 
20 GENNAIO 1620 
 
─ Catterina (moglie di Jaffredo fu Gioanni MORERO) e Martino (sorella e 
fratello) furono Martino LEVETTO. 
 
                              LEVETTO 
MORERO                        Martino 
Gioanni                └────┬────┘ 
   └───┬───┘         ┌──────┴──────┐ 
    Jaffredo     Catterina      Martino 
       └─────────────┘ 
 
PG 24 R 
COMPRA ... 
22 GENNAIO 1620 
 
─ Daniele fu Bartholomeo ODOLO da Luserna; 
─ Giacomo fu Antonio ROLLETTO. 
 
PG 27 R 
DOTE ... 
30 GENNAIO 1620 
 
─ Maria (vedova del fu Gioanni di Pietro BOCCO e futura moglie di 
Gioanni─Bartholomeo di Francesco GERLERO) di Jaffredo CAFFER [in altre parti 
del testo è scritto CAFFARO]. 
 
                                        GERLERO 
BOCCO                  CAFFER          Francesco  
Pietro                Jaffredo   └────┬────┘ 
  └───┬───┘    └────┬────┘         Gioanni  
   Gioanni        Maria          Bartholomeo  
      └─────────────┴─────────────────┘ 
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PG 30 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1620 
 
─ Gioannina (futura moglie di Giacomo di Lorenzo fu Michele TRUCHO) di 
Francesco fu Gioannetto MORERO. 
 
PG 32 
QUITTANZA ... 
3 FEBBRAIO 1620 
 
─ Francesco fu Gioanni GERLERO; 
─ Pietro fu Gioanni BOCHO. 
 
PG 33 
QUITTANZA ... 
4 FEBBRAIO 1620 
 
─ Michele fu Gioanni─Antonio e Catterina (coniugi) DOTTO da Pinerolo; 
─ Gioanni─Pietro e Carlo (fratelli) furono Giuseppe BURIASCO. 
 
PG 34 
CREDITO ... 
14 FEBBRAIO 1620 
 
─ Gioanni fu Christoforo GERLERO ─ Bartholomeo fu Giorgio BROIJ (sindaci); 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA, Gioanni fu Catalino BOCHO, Catalino fu Giorgio 
BOCO, Gioaneto fu Tomaso FORNERO, Jaffredo fu Francesco FALCO, Toma fu 
Antonio BOSIO, Guliermino fu Michele VAIJRA, Bernardo fu Franceschino GENETO 
(consiglieri); 
─ Michele fu Bartholomeo BALLADA; 
─ figli di Michele BALLADA (nipoti di sopra detto Michele BALLADA). 
 
PG 35 R 
DOTE ... 
18 FEBBRAIO 1620 
 
─ Margarita (vedova del fu Michele fu Bernardino BUFFA da Bibiana) fu Antonio 
CATTANEO; 
─ Giacomo (futuro nuovo marito di sopra detta Margarita) e Jaffredo 
(fratelli) furono Borno MILLANI; 
─ figli del fu Gioanni BUFFA (eredi del sopra detto fu Michele BUFFA); 
─ Pietro GOTTERO da Bubiana (tutore dei sopra detti figli BUFFA); 
─ Bernardino [minore] fu sopra detto Antonio CATTANEO (fratello di sopra 
detta Margarita); 
─ Michele BALLADA (zio e tutore di sopra detto Bernardino); 
─ fu Bernardina (madre di sopra detta Margarita), fu Tomaso e sopra detto 
Michele (sorella e fratello) BALLADA. 
 
             BALLADA 
      ┌─────────┼──────┐ 
   Michele   Tomaso    ¦ 
                       ¦          CATTANEO 
                   Bernardina     Antonio  
MILLANI                └──────┬──────┘ 
 Borno                 ┌──────┴──────┐                   BUFFA 
   └───┬───┘       Margarita     Bernardino           Bernardino 
   ┌───┴─────┐         ¦                        └────┬────┘ 
Jaffredo  Giacomo      ¦                          Michele  
             └─────────┴─────────────────────────────┘ 
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PG 39 
QUITTANZA ... 
27 FEBBRAIO 1620 
 
─ Melchioto fu Antonio BOETO; 
─ Stefano fu Giacomo BRANDINO. 
 
PG 43 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1620 
 
─ Catterina (futura moglie di Chiaffredo fu Gioanni─Ludovico MORELLO) fu 
Battista MENDELLI; [vedi PG 57 seguente] 
─ Lorenzo MENDELLI da Carmagnola (patruo di sopra detta Catterina); 
─ Michele CORBARANDO (zio di sopra detta Catterina). 
 
      MENDELLI                   MORELLO 
   ┌────┴────┐                   Gioanni  
Lorenzo   Battista              Ludovico 
             └───┬───┘             └────┬────┘ 
           ┌─────┴────┐                 ¦ 
        Gioanni   Catterina        Chiaffredo 
       Ludovico       └─────────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 57 e 63 seguente] 
 
PG 47 
COMPRA ... 
8 FEBBRAIO 1620 
─ Gioannina (moglie di Daniele fu Lodovico GIAIJMETTO da Luserna) fu Stefano 
RICHA; 
─ Gioanni fu Bernardino BRIGNONE. 
 
PG 49 
DOTE ... 
19 FEBBRAIO 1620 
 
─ Agnesina (futura moglie di Salomone di Antonio fu Salomone PERRIGOTO) di 
Gulielmino di Francesco MERLO. 
 
PERRIGOTO                           MERLO 
Salomone                          Francesco  
   └────┬────┘              └────┬────┘ 
     Antonio                 Gulielmino 
        └────┬────┘    └────┬────┘ 
          Salomone       Agnesina 
             └──────────────┘ 
 
PG 51 e PG 54 
COMPRA ... 
26 FEBBRAIO 1620 
 
─ Matteo fu Michele VALLORIO; 
─ Giacomo fu Antonio ROLETTO; 
─ Francesco fu Pietro CARDINO. 
 
PG 57 e PG 63 
RINUNCIA ... 
10 MARZO 1620 
 
─ Gioanni─Battista fu Sebastiano CANAVERO; 
─ Catterina (moglie di Chiaffredo MORELLO) e Gioanni─Ludovico (sorella e 
fratello) furono Battista MANDELLI; [vedi grafico a PG 43 precedente] 
─ Michele CORBARANDO (tutore dei sopra detti Catterina e Gioanni─Ludovico); 
─ Antonio di Jaffredo GIANCELLO 
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PG 60 
COMPRA ... 
12 MARZO 1620 
 
─ Tomaso fu Antonio BOSIO; 
─ Daniele fu Bartholomeo ODOLO; 
─ Giulio BIANCO. 
 
PG 65 R e PG 68 
COMPRA ... 
16 MARZO 1620 
 
─ Francesco e Sebastiano (fratelli) furono Gioanni BURIASSO; 
─ Daniele ODDOLO da Luserna; 
─ Gioanni─Michele, Madalena e Leonora (fratello e sorella) furono Lorenzo 
REGIS. Viene citata Catterina come madre di detti figli; 
─ Sebastiano CALIERO (tutore dei sopra detti figli). 
 
       REGIS 
      Lorenzo  Catterina  
         └────┬────┘ 
   ┌──────────┼────────┐ 
Gioanni   Madalena  Leonora 
Michele  
 
PG 70 
COMPRA ... 
19 MARZO 1620 
 
─ Margarita (vedova del fu Lorenzo CATTANEO e attuale moglie di Francesco fu 
Gaspare CALIERO); 
─ Gioanni─Michele e Giorgio, figli dei sopra detti Margarita e fu Lorenzo 
(coniugi) CATTANEO; 
─ Antonio fu Perrotto GASCA; 
─ Giorgio e Cattalano (fratelli) furono Bernardino CARDINO. 
 
                                CALIERO 
                                Gaspare 
CATTANEO                 └────┬────┘ 
 Lorenzo    Margarita     Francesco  
    └─────┬─────┴─────────────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Gioanni       Giorgio 
Michele  
 
PG 72 
COMPRA ... 
7 APRILE 1620 
 
─ Maria (vedova del fu Antonio fu Jaffredo VAIJRA); 
─ Gaspare fu Carlo MORINA. 
 
PG 73 R 
COMPRA ... 
8 APRILE 1620 
 
─ Bernardino fu Antonio FALCO; 
─ Gioanni─Antonio fu Michele TROMBOTTO. 
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PG 76 e PG 78 
COMPRA ... 
9 APRILE 1620 
 
─ Jaffredo fu Francesco AVARO; 
─ Gioanni fu Martino BRUNETTO; 
─ Francesco fu Joannino MORERO. 
 
PG 79 R 
TESTAMENTO ... 
28 APRILE 1620 
 
─ Leonora (moglie, in secondo matrimonio, di Gaspare CASTELVECHIO), 
testatrice; 
─ Delia (vedova del fu Bartholomeo ALLAMBORGO) ─ Margarita di Davide BELINO ─ 
Gioanna di Jaffredo FRANCHETTO (eredi, ma non è indicata la parentela con la 
testatrice); 
─ Gioanni─Chiaffredo CASTELVECHIO), figliastro della testatrice; 
─ Anna─Maria (attuale moglie di Emanuele GULLIELMONE) e Catterina (moglie di 
Christoforo GARIGLIETTI da Castagnole), figlie della testatrice. Non è 
indicato il padre di dette figlie. [vedi atto seguente] 
 
                                CASTELVECHIO 
                   Leonora         Gaspare 
              └───────┼───────────────┴─────────────┬────────┘ 
                ┌─────┴────┐                     Gioanni  
GULLIELMONE    Anna        ¦      GARIGLIETTI   Chiaffredo 
 Emanuele     Maria    Catterina  Christoforo 
    └───────────┘          └─────┬─────┘ 
                              Leonora 
 
PG 84 
CODICILLO ... 
2 MAGGIO 1620 
 
─ Leonora (moglie di Gaspare CASTELVECHIO), testatrice; 
─ Leonora di Catterina e Christoforo (coniugi) GARIGLIETTI da Castagnole 
(nipote della testatrice); [vedi grafico atto precedente] 
─ Anna─Maria (altra figlia della testatrice). 
 
PG 87 
COMPRA ... 
18 MAGGIO 1620 
 
─ Maria (vedova del fu Emanuele PARA da Pinerolo) fu Giacomo CATTANEO; 
─ Michele fu Tomaso CAFFARATTO. 
 
PG 89 R 
COMPRA ... 
12 giugno 1620 
 
─ Antonietta (moglie di Vincenzo BUTTO da Pinerolo) fu Spirito MACINO; 
─ Spirito [20 anni], figlio dei sopra detti coniugi BUTTO; 
─ Antonio fu Salomone PERIGOTTO. 
 
                    MACINO 
                   Spirito 
  BUTTO     └────┬────┘ 
Vincenzo     Antonietta 
   └──────┬──────┘ 
       Spirito 
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PG 93 R 
QUITTANZA ... 
26 GIUGNO 1620 
 
─ Giacomo e Pietro (fratelli) furono Giorgio CESSANO; 
─ Stefano fu Pietro REVELLO da san Giovanni. 
 
PG 97 
CREDITO ... 
19 AGOSTO 1620 
 
─ Chiaffredo fu Ludovico DE LUDOVICIS da Luserna; 
─ Sebastiano fu Antonio BORSETTO da Torre; 
─ Bernardino fu Fiorenzo MIGLIORE. 
 
PG 99 
QUITTANZA ... 
18 AGOSTO 1620 
 
─ Catterina (moglie di Gioanni BONINO da Villafranca) fu Michele BERTOLOTTO; 
─ Cesare fu Gioanni MULZONE. 
 
PG 101 
TESTAMENTO ... 
27 AGOSTO 1620 
 
─ Baldissarre fu Antonio RIVOIJRA (testatore); [vedi PG 279 anno 1619 
precedente] 
─ Vincenzo, Lucia, Maria, Anna e Joannina (fratello e sorelle) furono sopra 
detto Antonio RIVOIJRA. Viene citata Margarita seconda moglie [tutto è 
scritto così] (fratello e sorelle del testatore. Sembrano fratellastri per 
via della dicitura Margarita seconda moglie); [vedi PG 255 e PG 263 file 
BRICHERASIO31─1] 
─ Catterina (moglie di Jaffredo CARDINO), altra sorella del testatore. 
                                                 
                       RIVOIJRA                                    
                        Antonio       Margarita                    
    └─────┬────────────────┴──────┬───────┘ 
    ┌─────┴──────┐           ┌────┼───┬──┬──────┐ 
Catterina  Baldissarre   Vincenzo ¦ Anna ¦  Joannina 
    ¦                             ¦      ¦ 
    ¦                             ¦    Maria  
    ¦                           Lucia 
    ¦            
    ¦     CARDINO    
    ¦     Jaffredo   
    └─────────┘  
 
PG 109 
CREDITO ... 
23 SETTEMBRE 1620 
 
─ Margarita (moglie di Jaffredo fu Gioannino BADARIOTTO) fu Sebastiano 
BERTOLLOTO; 
─ Martino fu Bernardo RICHA. 
 
PG 110 
DIVISIONE ... 
22 SETTEMBRE 1620 
 
─ Antonio e Stefano (fratelli) furono Sebastiano PALLAZZO. 
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PG 113 R 
COMPRA ... 
5 OTTOBRE 1620 
 
─ Barbara (vedova del fu Francesco MERLO) fu Pietro GHIRARDO; 
─ Francesco fu Gioanni GERLERO. 
 
PG 115 
COMPRA ... 
5 OTTOBRE 1620 
 
─ Catterina (moglie di Michele AVARRO) fu Emanuele GILLA; 
─ Barbara (vedova del fu Francesco MERLO) fu Pietro GHIRARDO. 
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